

今年中央财政继续支持实施城市更新行动

记者4月8日从财政部了解到,今年中央财政继续支持实施城市更新行动,探索建立可持续的城市更新机制,推动补齐城市基础设施的短板弱项,加强消费型基础设施建设,促进城市基础设施建设由“有没有”向“好不好”转变。

根据财政部、住房城乡建设部日前印发的通知,两部门通过竞争性选拔,确定部分基础条件好、积极性高、特色突出的城市,在城市层面探索整合各类资源,探索建立资金、用地、金融等各类要素保障机制,形成工作合力。中央财政对入围城市给予定额补助。

通知明确,2025年,中央财

政支持实施城市更新工作的范围为大城市及以上城市,共评选不超过20个城市,主要向超大特大城市以及黄河、珠江等重点流域沿线大城市倾斜。

根据通知,入围城市制定城市更新工作方案,统筹使用中央和地方资金,完善法规制度、规划标准、投融资机制及相关配套政策,探索城市更新可复制、可推广的机制和模式。力争通过三年探索,城市地下管网等基础设施水平明显提升,生活污水收集处理效能进一步提高,老旧片区宜居环境建设取得明显成效,形成可复制、可推广的模式和经验。

据新华社

花开富贵迎客来



4月8日,“中国牡丹之都”山东省菏泽市举办第34届菏泽国际牡丹文化旅游节,盛邀四方宾朋前来赏牡丹看美景。图为当日,在菏泽市曹州牡丹园,赏花的游客在拍合影。

新华社发

中央空管委印发措施部署加强低空空管工作

记者4月7日从中央空管办获悉,为保障通用航空和低空经济高质量发展,中央空管委印发专项措施,重点围绕健全低空管理体系、优化空域资源配置、提升运行服务质效、夯实基础支撑能力、强化依法管空用空等方面,向全国空管系统部署加强低空空管工作。

据中央空管办有关负责人介绍,全国实名登记注册无人驾驶航空器目前超220万架,通用航空器超3200架;2024年,空管系统共保障无人驾驶航空器飞行3.4亿余架次、2600万余小时,保障通用航空飞行120万余小时,运行态势处于历史高位,后续还

将呈现持续快速增长势头。

这位负责人表示,目前,中央空管办正会同有关部门,加快推进构建形成一体化的低空空管体系,厘清建设管理、服务保障、安全监管等职责分工;建立更加灵活高效的空域管理模式,有效释放空域资源,使空域供给与需求达到高水平动态平衡;逐步完善低空空管基础设施,实现服务保障网络广域覆盖、全时保障;不断健全低空安全监管制度,大幅提升安全保障水平;构建形成适应传统通用航空和低空经济新场景的规则规制体系,使广大低空用户能够依法便捷开展多样化低空飞行活动。

据新华社

一季度全国法院完成信用修复超40万人次

今年一季度全国法院新纳入失信名单39.42万人次,同比下降9个百分点,同时完成信用修复超40万人次,失信名单人数延续了2024年的负增长趋势。

这是记者从最高人民法院4月7日举行的新闻发布会上了解到的。失信被执行人信用修复的主要手段就是删除失信信息。失信被执行人积极履行生效法律文书确定义务或主动纠正失信行为的,人民法院可以提前删除失信信息,及时帮助其修复信用。

权威数据显示,2024年以来

至今年3月末,全国法院交叉执行案件近30万件,取得实质进展或化解近15万件,执行到位金额近1600亿元。

最高法当日还发布了6件执行实施专题指导性案例,这是自2010年指导性案例制度建立以来,最高法首次发布执行实施专题指导性案例,涉及提级执行、集中执行、指定异地执行等交叉执行方式的运用,执行立案前保全扣划措施的适用等,有效满足司法实践需要,及时回应人民群众关切。

据新华社

铁路部门试点高铁宠物托运服务

记者4月8日从中铁快运股份有限公司获悉,8日起,铁路部门在京沪高铁部分车次试点“隔离运输、人宠分开、专人看护”的高铁宠物托运服务,铁路12306同步推出“宠物托运”功能,旅客提前2天及以上线上预约,预约成功后可同车托运1只家庭驯养且健康状况良好、单只体重不超过15公斤、肩高不超过40厘米的猫、犬类宠物。

中铁快运相关负责人介绍,铁路部门

持续深化运输供给侧结构性改革,积极适应广大旅客多样化的出行需求,在广泛听取旅客意见、深入开展市场调查基础上,经过专业测试评估,自4月8日起在京沪高铁北京南、济南西、南京南、上海虹桥、杭州东等5座车站间的G119/118、G121/122、G127、G134、G183/184、G195/196等10趟列车上试点高铁宠物托运服务。

据新华社

保险资金上调入市比例

金融监管总局4月8日对外发布《关于调整保险资金权益类资产监管比例有关事项的通知》,上调权益类资产配置比例上限,提高投资创业投资基金的集中度比例,放宽税延养老比例监管要求。

通知将部分档位偿付能力充足率对应的权益类资产比例上调5%,进一步拓宽权益投资空间,为实体经济提供更多股权性资本。引导保险资金加大对国家战略性新兴产业股权投资力度,精准高效服

务新质生产力。明确税延养老保险普通账户不再单独计算投资比例,助力第三支柱养老保险高质量发展。

金融监管总局表示,通知的发布是优化保险资金配置的重要举措,有利于促进保险业做好金融“五篇大文章”,更好发挥长期资金和“耐心资本”优势。下一步金融监管总局将持续完善保险资金运用监管政策,助力经济社会发展。

据新华社

信息广场

商务/出租/转让/物流 看晚报

服务热线:3011823

厂房仓库优惠出租

浙江省衢州市百灵中路12号,现有标准厂房、仓库、办公室优惠出租。非中介。
联系电话:13587100426 13615708256

衢州有礼 儿童友好

衢州“友礼儿童”公约

衢州好孩子,长在中国南孔城;自幼学文明,事事都须讲有礼;
仪容要有礼,整洁大方又得体;用餐要有礼,盘中粒粒要珍惜;
言谈要有礼,真诚友爱善倾听;求学要有礼,尊师守纪勤学习;
待人要有礼,互相帮助增友谊;出行要有礼,遵守交规懂让行;
上网要有礼,绿色健康不沉迷;玩乐要有礼,安全第一要牢记;
旅游要有礼,入乡随俗守秩序;校园有三礼,开蒙明志成人礼;
向阳又向美,身心健康最要紧。儿童有公约,衢州有礼要靠你;

礼礼都做到,南孔圣地更美丽!

